

## ДНЕВНИК ИСКУССТВ

Месяц в селах  
области

Николаевский музыкально-драматический театр, успешно окончив в начале июня свой первый зимний сезон, в полном составе выехал на гастроли в районы области. Коллектив театра в течение месяца обслуживал тружеников г. Первомайска, Первомайского, Большевградского, Кривоозерского, Арбузинского, Доманевского, Еланецкого, Вознесенского районов. Колхозному зрителю были показаны постановки: «Владимирская горка» Шевцова, «Барабанщица» Салынского, «Люблю, люблю» Масса и Червинского, «Морской узел» Винникова и Крахта, «Сегодня и всегда» Мазина и «Девчонка из табора» Ялунера.

Для показа постановок в полевых условиях и в глубинных пунктах коллектив разделялся на две или три бригады. В селах были даны 72 спектакля и два концерта. На них присутствовали 28 тысяч колхозных зрителей.

Колхозники тепло восприняли почти все постановки театра. В селе Прибужаны Вознесенского района, где 26 июня была поставлена «Девчонка из табора», зрители во время перерыва тесным кольцом окружили актеров, интересовались их творчеством.

Участники художественной самодеятельности интересовались реквизитом, гримом, декорациями и здесь же получали практическую консультацию.

Коллектив театра вернулся с гастролей по районам области в приподнятом настроении и выразил желание ежегодно посвящать один из летних месяцев обслуживанию колхозного зрителя.

**Д. ЛАЗУРЕНКО.**

Главный режиссер муз-драмтеатра, заслуженный деятель искусств УССР.

г. Николаев

Южная Прованс